

Информация
районного методического объединения (РМО) педагогов МОУ,
реализующих образовательную программу дошкольного образования,
по направлению «Речевое развитие детей дошкольного возраста»

15 мая 2024 года, на базе МДОУ «Детский сад комбинированного вида №2» посёлка Сосново, прошло заседание РМО педагогов дошкольных образовательных учреждений Приозерского района по направлению «Речевое развитие детей дошкольного возраста».

В заседании РМО приняли участие 23 педагога МОУ Приозерского района.

Воспитатель средней группы детского сада №2, Дудорова Татьяна Александровна, поделилась опытом образовательной деятельности с воспитанниками по развитию речи на тему «Я и моя семья». Воспитанники познакомились с понятием «семья» и «семейные ценности», получили элементарные представления о родственных связях в семье.



Учитель - логопед МДОУ №2, Козлович Александра Андреевна, ознакомила педагогов с основными направлениями образовательной деятельности с воспитанниками по направлению «Речевое развитие» в соответствии с ОП ДО и провела практическое занятие (мастер –класс) по подготовке к обучению грамоте с участниками РМО, познакомила со структурой занятия по обучению грамоте и вариантами заданий, которые должны быть в каждой части

занятия.

Воспитатель детского сада №9 г. Приозерска, Кротова Мария Сергеевна, поделилась опытом «Организация и проведение речевой деятельности на прогулке».

Мария Сергеевна напомнила участникам РМО, что прогулка - это не только важный режимный момент, но и замечательное время для развития речи ребёнка.



Презентация «Речевое развитие дошкольников» воспитателя детского сада №20 п. Мельниково, Шмаковой Лидии Леонидовны, познакомила педагогов с играми и

пособиями для развития речи детей дошкольного возраста. Гончарова Анастасия



Сергеевна, мама воспитанника, провела мастер – класс «Рукоделие, как способ развития мелкой моторики руки ребенка» по изготовлению броши из фетра. Каждый педагог сделал нарядную брошь и оставил её себе на память.

Руководитель РМО, Герасимова С.Ю. и педагогические работники МОУ обсудили ценность практического материала, полученного на заседании,

для его активного использования в образовательной деятельности с воспитанниками по речевому развитию, как эффективного средства коммуникации, социализации ребенка в обществе и ступени для его успешного обучения в школе.